
10/06/2018 PAZAR  27.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  4 TIGLON GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 7  10 MUNKHBAT ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 8  6 FAHRENHEİT ANKARA HİPODROM MÜDÜRLÜĞÜ SAHA 

VETERİNERLİĞİNİN 09.06.2018 TARİHLİ RAPORUNA 

İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :
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SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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 9 numaraya kayıtlı olarak koşan LADY ROSSA isimli atın antrenörü Hacı ALTUNBAŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı olarak koşan YARAMAZ ÇOCUK isimli atın aprantisi Doğukan AYDOĞAN, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirdiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan SUHARRY isimli atın aprantisi Halil KAPLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 742 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan SİNYOR ŞAMİL isimli atın aprantisi Mahsun TURAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi ve 

suçunun tekerrür etmesi sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca 7 ( yedi ) gün süreyle 

yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 742 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı olarak koşan MY BILLIONAIRE isimli atın antrenörü Sadettin MUTLU, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 5 (beş) gün sonra 17.06.2018 tarihinde kurulumuza iletmiştir. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

 9 numaraya kayıtlı olarak koşan IMOGEN isimli atın antrenörü Sefa ARSLAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine geç 

giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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1 numarada kayıtlı olarak koşan ÇAKIRYUSUF isimli atın antrenörü İsmet ERDEM, kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 3 

numaralı atın binicisinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan DEMİRTURBO isimli atın jokeyi Kadir TOKAÇOĞLU, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirdiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan DERİN MAVİ isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte fazla sayıda ( 12 adet ) kamçı 

kullanmasından dolayı kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili savunma istemi kendisine 13.06.2018 

tarihinde tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden 5 ( beş ) gün sonra 20.06.2018 tarihinde 

kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve 

tesislere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklanmış ve ayrıca 370 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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